

网友吐槽《何以笙箫默》像有声书,演技不佳、服装造型土气,主创回应质疑——

# “平实是为了真实”

“如果世界上曾经有那个人出现过,其他人都会变成将就。”十年前,小说《何以笙箫默》打动了无数读者的心;十年后,这部小说由原作者顾漫改编后搬上了荧屏,由各大卫视争抢播出。然而,虽有唐嫣、钟汉良两位人气偶像坐镇,也有导演刘俊杰等《杉杉来了》原班人马参与,但和众多国产偶像剧一样,它还是遭到吐槽。



女主角:假面 + 假发 = 有声小说?

回应:主打偶像气质

对于唐嫣的发型的争议,出品方介绍,其实最开始的短发造型是为了显示她在美国的“文艺又干练”,原著里也写到她一共会经历四款发型,“我们当时就特别纠结,因为拍戏的连贯性导致唐嫣不可能去剪短,或者就改原著,让她一直保留黑长直,再就是买假发。”最终,剧组购买了3套高级真发系假发,按照原著描述尽量还原,“只能期待以后假发产品会更新换代吧。”

而对于自己的演技争议,唐嫣表示:“往后会越来越好看,也希望大家能够期待我们后面的表现。”

男主角:黑脸 + 胡茬 = 土气偶像?

回应:呈现真实情感

喜欢《杉杉来了》的网友,在看到原班人马拍摄的《何以笙箫默》后反映不适:《何》剧的画面偏昏暗,有些地方没有任何柔光处理,而男主角的造型也被指“土气”,钟汉良经常不刮胡子、不打粉底出镜。

对于服装的质疑,导演刘俊杰认为做漂亮衣服很容易,但却不够贴近角色。不过据剧方透露,钟汉良、唐嫣、谭凯几位演员都自掏腰包上百万购买了符合角色形象的私服出镜。而回国后的赵默笙,也会在婚后慢慢地回到本我阳光灿烂的个性,在服装上也会变化更多,更加女性化和有色彩,预计出镜服装达100多套。

(综合)

## 竞技场

### 科比可能提前考虑退役

昨日,据《洛杉矶时报》报道,由于年龄和伤病的问题,使得湖人队不得不谨慎使用他们的当家球星科比·布莱恩特。上周备受瞩目的湖人VS骑士的赛后,科比向时报记者比尔·普拉斯科透露他曾想过提前退役的可能性。

2013年年底,科比与湖人续约了一份两年价值4850万美元的合同。此前,他曾在多个公开场合表示自己到了2016年夏天合同到期时将会宣布退役。

近期,湖人主帅斯科特承认在赛季初过度使用科比,从而导致后者的身体出现极度疲劳,现在,科比的场均出场时间已经被严格限制在32分钟,而且还会缺席背靠背的比赛。

对于球队的这项决定,科比表示服从。“我相信所有人都会惊讶我没有表示反抗,但是我已经变了。”  
(据新华网)



### 李娜澳网现场宣布怀孕

李娜终究还是把那个守了几个月的秘密说了出来。1月19日下午,在澳网组委会安排的特别仪式上,李娜宣布今年夏天将迎来她和姜山的第一个孩子。简短的致辞中,李娜幽默依旧,笑称姜山发出了一个漂亮的ACE球。

“我会在墨尔本逗留几天,完成工作后,我跟姜山最近也会到处走走,享受生命中这一段特殊时光。”李娜称已迫不及待享受作为父母的感觉,这也是他们生活的新篇章。  
(综合)



### 彭帅带伤出战 晋级次轮

北京时间1月19日,2015年澳大利亚网球公开赛展开首日争夺。

21号种子、中国金花彭帅在6号球场率先出战,对阵资格赛突围的德国选手玛丽亚。虽然在盘间一度申请医疗暂停,并在次盘率先遭遇破发,但彭帅还是抵住对手的反扑,最终以6:4/7:5胜出,晋级第二轮,将战莱巴里科娃。  
(据新华网)

